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GUIDA RAPIDA 

ACCESS POINT/REPEATER DA ESTERNO 

WL-WN570HN2 

 
DOWNLOAD APP 

WAVROUTER 

 

 

 

 

 

Qr per scaricare L’app Wavlink APP su Google Play oppure Apple Store 
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Istruzioni di sicurezza 

Leggere sempre attentamente le istruzioni di sicurezza. 

Conservare la Guida per un futuro. 

Tenere l’apparecchio lontano dall’umidità. 

Se si verifica una delle seguenti situazioni, far controllare l'apparecchiatura da un tecnico 
dell'assistenza: 

Se l’apparecchio è stato esposto ad umidità. 

Se l’apparecchio è caduto creando eventuali danni. 

Se l’apparecchio ha evidenti segni di rottura. 

Se l’apparecchio non funziona correttamente o non è possibile farlo funzionare secondo il manuale di 
guida rapida. 

Dichiarazione sul Copyright 

Nessun oggetto può essere riprodotto in qualsiasi forma e con qualsiasi mezzo senza previa 
autorizzazione scritta. 

Altri marchi o nomi di marchi qui menzionati sono marchi registrati o appartengono alle rispettive 
società. 

Esonero di responsabilità 

Le informazioni contenute in questo documento sono soggette a modifiche senza preavviso. Il 
produttore non lascia alcuna dichiarazione o garanzia in merito all’accuratezza e alla completezza di 
questo documento e in nessun caso sarà responsabile per eventuali perdite o danni commerciali, 
inclusi, danni accidentali o da un utilizzo non appropriato. 

 

http://www.auriga.it/


Distributore per l’italia: 

AURIGA SRL – Via Quintiliano 30 – Milano – www.auriga.it  3 

 

Panoramica 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 2.4G RP-SMA Connettori Antenna 
2. Led segnale Wi-Fi 
3. Led Wi-Fi 
4. WAN/LAN LED 
5. LED DI ALIMENTAZIONE 
6. Tasto di reset 
7. WAN/LAN PORTA(POE) 
8. Terminale di massa a terra 

 

Parametri di Default Accesso alla configurazione 

IP di default: 192.168.10.1 

Login: http://192.168.10.1  

Web: http://wavlogin.link 

Password di accesso: admin  

SSID 2.4G: WAVLINK-N_XXX 

Supporto tecnico: info@auriga.it 

 

http://www.auriga.it/
http://192.168.10.1/
http://wavlogin.link/
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Segnale Wi-Fi 

 

Modalità    Descrizione 

AP/ROUTER ON ON ON Potenza di uscita del segnale WI-Fi al 100% 
 

REPEATER 
ON ON ON Ricezione Migliore: segnale 81%-100% 
ON ON OFF Ricezione Buona: segnale 60%-80% 
ON OFF OFF Ricezione debole: segnale inferiore dallo 0-59% 

LAMPEGGIANTE OFF OFF Disconnesso 
 

Indicatori Led 

 

Alimentazione ON IL DISPOSITIVO è ACCESO 
OFF IL DISPOSITIVO è SPENTO 

 
WAN/LAN 

ON PORTA ETHERNET CONNESSA 
OFF PORTA ETHERNET DISCONNESSA 

LAMPEGGIANTE TRASFERIMENTO DATI DA DISPOSITIVO 
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Assemblaggio 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Passare il cavo RJ45 attraverso il coperchio  
2. Passare il cavo RJ45 attraverso la guarnizione di gomma 
3. Passare il cavo RJ45 Attraverso il supporto  
4. Collegare il cavo RJ45 
5. Avvitare l’antenna 2,4G nel connettore esterno RP-SMA da 2,4G 
6. Avvitare supporto  
7. Inserire la guarnizione di gomma nel supporto  
8. Avvitare il coperchio  
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1 Installazione  

 

A1. Fissare il supporto del corpo principale. 

A2. Collegare il dispositivo al supporto. 

 
 

 

A3. Collegare un'estremità di un cavo Ethernet alla porta " PoE" dell’iniettore PoE che poi va collegato 
alla porta "WAN/LAN/POE " del dispositivo ACCESS POINT/ REPEATER. 

A4. Collegare un'estremità di un cavo Ethernet alla porta "LAN DATA IN" dell’iniettore PoE(accesso ad 
Internet per i dispositivi) 

A5. Collegare il connettore di alimentazione alla porta "DC24V" dell’iniettore PoE poi collegare 
l'adattatore di alimentazione a una presa elettrica. 

A6. Premere il pulsante "ON/OFF" dell’iniettore PoE per accenderlo. 

 

Avvertenze 

1. Utilizzare un cavo Ethernet certificato CAT5e/ CAT6 con connettori RJ45. 

2. Utilizzare un cavo Ethernet dal PoE al dispositivo inferiore a 60 metri. 
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2 Connessione Wi-Fi 

 

1. Scollegare la connessione Ethernet (cablata) dal laptop (se presente). 

2. Accendere il Wi-Fi del computer portatile se è spento. 

3. Per Mac: selezionare l'icona WiFi nell'angolo in alto a destra dello schermo, e connettersi alla rete 
del dispositivo: WAVLINK-N. 

Per Windows: selezionare l'icona WiFi sulla barra delle applicazioni e connettersi alla rete del 
dispositivo: WAVLINK-N. 

Al primo accesso non è presente alcuna protezione sulla rete wi-fi (NO PASSWORD) 

 
                                                 Per Mac                                                                          Per Windows 

3 Configurazione  

A8. Avviare un browser e inserire 192.168.10.1 nel campo d’indirizzo. Scegliere, se disponibile, la 
lingua preferita per l’interfaccia di configurazione (es. ITALIANO) Inserire “admin” (tutto minuscolo) 
come password per accedere. 

 

 
 

Nota: se la finestra di accesso non viene visualizzata, fare riferimento alle FAQ>Q1. 
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A9. 3. Selezionare il Paese/Regione e Fuso orario.  

 

Per sicurezza è impostata di default la modifica della password di accesso. Fare clic su successivo 

 

Configurare la Password (si può anche cambiare il nome della rete Wi-Fi). Fare clic su salva 
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A10 Configurazione AP (ACCESS POINT) 

 

Recarsi in avanzate-> entrare nella sezione “selezionare la modalità”. 

 

 
 

Selezionare la modalità AP. Fare clic su successivo.    

 

 
 

Salva la Configurazione. 

http://www.auriga.it/
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Configurazione Repeater 

B1. Installazione. 

Si prega di fare riferimento a A1, A2, A3, A5, A6. 

B3. Recarsi in avanzate-> entrare nella sezione “selezionare la modalità” 

B4. Selezionare la modalità ripetitore. 

 
 

Digitare il tasto successivo per andare avanti con la configurazione. 
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B5. Selezionare l'SSID Wi-Fi del tuo router e digitare il tasto successivo. 

 
 

 
 

Configurare la nuova password della rete wi-fi, si può mantenere lo stesso SSID come host Wi-Fi o 
creare un nuovo nome. Configurare la modalità di sicurezza (Crittografica) poi fare clic su salva. 

http://www.auriga.it/
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Configurazione Router 

Recarsi in avanzate-> entrare nella sezione “selezionare la modalità” 

Selezionare la modalità “MODALITA’ ROUTER” 

 
 

Selezionare poi la modalità Wan desiderata (DHCP/IP/PPPoE). Fare clic su salva. 

 

Nota: Quale modalità WAN (Ethernet) scegliere   

Se si utilizza la linea DSL ed è fornito solo nome account e password dall’ ISP, scegliere PPPoE.  

Se si utilizza la fibra o connessione simile, scegliere DHCP (IP dinamico). Se vengono fornite 
informazioni quali indirizzo IP, Subnet Mask e Gateway predefinito, scegliere IP statico 
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Cambiare la password di accesso 

Note: La password predefinita del dispositivo è admin, è stata impostata di default la modifica della 
password predefinita del dispositivo. 

 

 
 
 
 
 
 

1. Avviare un browser e inserire http://wavlogin.link oppure 192.168.10.1 e accedere con la password 
predefinita admin. 

2. Fare clic su Avanzate ->Password di admin. 

 
 

 
 

3. Inserire la vecchia password, dopodiché configurare la nuova password e fare clic su salva. 
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Aggiornamento firmware 

1.Scaricare il firmware più recente dal sito http://www.wavlink.com 

2.Estrarre il firmware dal file scaricato. 

3.Accedere a 192.168.10.1, recarsi in avanzante-> e selezionare Aggiornamento 

4.Fare clic su Sfoglia/ Scegli file per individuare il file del firmware estratto. 

5.Fare clic su Aggiornamento e attendere il completamento del processo di aggiornamento del 
firmware. 

 

 
 

 

NOTA: Non interrompere mai la procedura di aggiornamento in corso, chiudendo 

Il browser o fisicamente scollegare il computer dal dispositivo. Se la procedura viene interrotta, 
l’aggiornamento fallirà, e potrebbe essere necessario restituire il Dispositivo al 

rivenditore per chiedere aiuto. 
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FAQ 

 

Q1. Perché la pagina di accesso non appare dopo aver inserito  http://wavlogin.link? 

 

- Se il computer è collegato in modalità wireless, verificare che è stato collegato all'SSID del disposi-
tivo. Se il computer è collegato tramite un cavo Ethernet, verificare che la connessione è stabile. 

- Utilizzare l'indirizzo IP per accedere alla pagina. Avviare un browser e inserire 192.168.10.1. Se il tuo 
dispositivo è collegato al Wi-Fi, impostare la rete in DHCP del router per ottenere un Indirizzo IP 
dinamico. 

- Se il problema persiste, ripristinare il dispositivo e riprovare. 

- Assicurarsi che il computer sia impostato per ottenere un indirizzo IP automaticamente (DHCP). 

 

Q2. Come faccio a ripristinare il dispositivo alle impostazioni predefinite di fabbrica? 

- Quando il dispositivo è acceso, tenere premuto il tasto Reset fino a quando tutti i LED si accendono. 

 

Q3. Cosa dovrei fare se il LED non cambia dopo aver completato la configurazione? 

- Potresti aver inserito la password Wi-Fi errata del tuo Wi-Fi durante la configurazione. Accedere all’in-
terfaccia web del dispositivo per controllare la password e riprovare. 

-Reimpostare il dispositivo e ripetere la configurazione. 

 

Q4. Cosa devo fare prima di configurare e utilizzare il ripetitore se ho abilitato un filtro wireless, 
protezioni di accesso o lista di controllo di accesso (ACL) sul mio router? 

-Se hai abilitato questi blocchi sui tuoi router, è necessario prima disabilitarli, prima di seguire la guida  

 

 

Per ulteriori dettagli, fare riferimento a info@auriga.it 
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